Bcepoccuiickue cOpeBHOBAHMS 110 CIIOPTHBHOMY TYPU3MY B 3aKPBITHIX IOMEIICHUSIX
(rpynna IuCcHMILIUH «THCTAHIUS-TIEIIEeX0THAN)

17 — 19 auBaps 2014 rona r. ExarepunOypr, ®OK YPOY

NPEJIBAPUTEJIBHBIE YCJIOBUS COPEBHOBAHUM
B ANCHUIIVIMHE « IMCTAHIIUSA — HEINEXO/JHAS
KonmuectBo sTamnos — 8
KonTtponbHOE BpeMs: MUHYT.
Knacc nucranmum — 5

HEPEYEHD OTAIIOB, ObOPYJTOBAHUE U YCJIOBUSA UX TPOXOXKIEHUSA

Bnoku sTanoB npoxoasaTcs 6e3 MoTepu CTPaxOBKH (CaMOCTPAaXOBKH).

3amperieH nepexo K cleAyrneMy 0J0Ky 10 0CBOOOKIEHHUS IPEABITYIIETO.

[Ipu opranu3zannu u CHATUN JTUYHOTO 00OPYIOBaHUs, YUaCTHUKHU paboTatoT B P3 sTama (0:10Kka 3Tamnos).

[IpoxosxaeHne OCHOBHOTO ClielaibHOro cHapsbkeHus yepes Bee [1C Heobs3aTensHO.

Jucrannus obopyaoBana:

1. JIByms BCC: mepBas paboraeT Ha 6mokax 3taroBl-2, 5-6 u 7-8 uepes I1C 1; Bropast (BCC 2) — Ha Gioke
stanoB 3-4 uepes [1C 2. [Tepras BCC noaxirouaeTcs K yUaCTHUKY MEPE]l CTAPTOM U OTKIIHOYAETCS TOCHe
¢uanmra. K BCC 2 yyacTHUK MTOAKITIOYAETCA U OTKIIOYAETCS CAMOCTOSTEIHHO BO BPEMSI IPOXOKIACHHS
JOUCTaHIINY.

2. TIC 1 - 03, 2 pabouunx kapabuHa
I1C 2 — 03, 1 pabounii kapabux
Bce xapaOuHbl He 3ariTylIeHbl.

3. P3«A,B,B,I'’»—-B3

BJok 3Tanos 1-2.

Paccrostane mo stana 30 M. 3ampemieHo BOJIOUYEHHE BEPEBOK /10 3axo/aa B P3 A.
Jran 1.

[Moawsém no HaksIoHHOU HaBecHoU nepenpase (P3 A —TIC 1).

[Mapamerpsr: L = 24m. . =15° H=7 m.

Ob6opynoBanue stana: P3 A, nBoiinsle cyneiickue nepuina k [1C 2.

Heiictus: [lepenpasa yuactHuka — 11.5.9.

Jran 2.

Cnyck no nepunam (I1C 1 - P3 B).

[Mapamerpsr: L = 7M. o = 1o 90°.

O6opynosanue stana: [1C 1, P3 b.

HeiictBuda: Cryck yyacTHHKA B COOTBETCTBHH ¢ 1.5.12, cHATHE nepwit no m.5.7.1.

Baok atanos 3-4.

Jran 3.

IToapém cBobOaHBIM sTazanuem (P3 B —TIC 2).

[Mapamerpsr: L = 6 M. a0 = 90°.

Ob6opynoanue 3tana: MckyccrBeHnsiit ckanoapom, P3 B, IIC 2, BCC 2.

Heiictust. I[logpém yuacTHuka cBoOoanbiM sazanueM ¢ BCC 2. B cinyvae cppiBa M HCIIOIB30BAaHHS OTIOPHI 32
OTpaHWYEHHEM, YYaCTHHK BO3BpaIaercs B P3 B 1 moBTOpSET MPOX0OXKACHKE 3Tala 3aHOBO.
Jran 4.

Cnyck o nepuiam (I1C 2 — P3 B).

[Mapametpsr: L =6 m. o= 90°.

Oo6opynosanue 3tana: [1C 2, P3 B, BCC 2.

HeiictBus: Cryck yuyacTHHKa B cooTBeTcTBUH ¢ 11.5.12 ¢ BCC 2, cusitue nepwn no 1.5.7.1.

Baok sranos 5-6.

9Tam b.

[Moxsém no HakonHo HaBecHoH nepenpase (P3 ' —TIC 1).
[apamerpsr: L = 12 M. a = 35°.

O6opynosanue 3tana: P3 I, [1C 1,nBoitnble cyaetickue nepwia k [1C 1.



Heticteus: [lepenpaBa ygacTHuKa — 11.5.9, 1o 11.5.9.5 camocTpaxoBka HeoOs3aTeIbHA.
Jran 6.

Cnyck o cyaeiickum niepunam (IIC 1 — P3 B).

[Tapametpsl: L = 7M. oo = g0 90°.

O6opynosanue stana: [IC 1, P3 b, cyznetickue nepuna.

HetictBus: Cryck y4yacTHUKA B COOTBETCTBUH C I1.5.12.

Baox sranos 7-8

Oran Ne 7

IMoawem o cyneiickum nepuiaam (P3 b — TIC1).

ITapameTpsi: H="7 m.

Oo6opynosanue 3tana: [1C1, P3 b, cynetickue nepuia.
Heiictust: [lonbem yuactauka k [1C 1 o cyaelickum nepuinam B cooTBeTcTBUM ¢ 11.5.10.
Ortan Ne 8

Cnyck o HakJIOHHO# HaBecHo# nepemnpase (IIC 1 —P3 A).
[Mapamerpsr: L = 24m. o= 15°, H=6 m.

Ob6opynosanue stamna: [IC 1, P3 A, nBoitHbIe CyAeiicKue mepuia.
[HeiicTBus: [IBreHue yyacTHUKA 110 1. 5.9.

Paccrostane no ¢punmma 30 M.
OUHUIILIL

[Ipu nepeceyeHnn PUHUILHON YEPTHI BCE BEPEBKH JOJKHBI OBITh TOAKIIOYEHB! K YIaCTHHUKY.

Hauvaneauk nucrannuu: Capkucsa Auapeit Uropesud, CCIK, r. KameHck- ypanbckHii.

* - BO3MOKHEI He3HAUUTCIIbHBIE YTOYHCHUA 110 JJIMHAM B IapaMEeTpax 3TarioB



